

中国气象服务协会

感谢信

南京信息工程大学：

2018年10月17日至19日，由中国气象服务协会（以下简称协会）主办，华风气象影视集团及贵校承办的“2018中国气象服务协会年会及气象产业大会”在贵校成功举办。共有来自中国气象局、部分省（区、市）气象局领导、气象及其相关行业企业代表、相关行业协会、科研院所代表、高校师生、中国气象服务协会会员单位代表共800余人参加了此次会议。遵照中国气象局刘雅鸣局长的指示，此次年会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，求真务实，隆重热烈，取得圆满成功。

这次会议的成功举办，离不开贵校作为本次会议承办单位的鼎力支持。会议期间，贵校领导高度重视，组织精兵强将牵头负责落实各项筹备工作，各位老师和志愿者们不辞辛劳、克服困难、加班加点、兢兢业业，付出了辛勤的汗水，成效显著，与会领导、嘉宾和会议代表对会议的组织接待、

会议会务、宣传报道等工作均给予了充分的肯定。

在此，衷心感谢贵校对协会工作一直以来的大力支持！
衷心祝愿贵校开拓进取，不断取得新业绩、开创新辉煌，为
我国气象服务产业的发展提供有力支撑和高端人才资源。我
们同样期待今后协会的各项工作能继续与贵校深入合作，共
同打造气象服务行业的繁荣昌盛。

